

江西奇信集团股份有限公司

关于未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江西奇信集团股份有限公司（以下简称“公司”）于 2023 年 4 月 26 日召开第四届董事会第三十六次会议及第四届监事会第二十三次会议，审议通过了《关于未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的议案》，现将有关情况公告如下：

一、情况概述

经天职国际会计师事务所（特殊普通合伙）审计，截至 2022 年 12 月 31 日，公司合并资产负债表中未分配利润为-152,958.69 万元，未弥补亏损 29,297.69 万元，实收股本为 225,000,000 元，公司未弥补亏损金额超过实收股本总额三分之一。根据《公司法》及《公司章程》的相关规定，该事项需提交公司 2022 年度股东大会审议。

二、亏损的主要原因

1、应收账款账龄长，无法收回

公司属于建筑工程装饰装修行业，其特点为施工周期和结算周期长，应收账款账龄逐年增加，致使计提的坏账准备增加。部分项目由于甲方经营不善、资金链断裂问题频出，导致部分应收账款难以收回。

2、报告期内，诉讼急剧增加

报告期内，公司针对新增的诉讼事项计提相应的预计负债，因诉讼导致被执行的金额大幅增加，加剧了公司报告期内的亏损。

3、基于大包干模式，计提大额预计负债

公司 2021 年度业务模式已经改为大包干模式，报告期内，公司针对内部承包费新增计提预计负债。

4、受行业整体下行趋势影响，公司项目承接更为谨慎，主动放弃了垫资金额较大、周期较长的项目。公司在手的传统装饰项目较以前年度均有所减少。

5、受严控债务规模、房地产调控政策从紧等外部环境影响，加剧了业主方现金流的紧张程度，导致建筑装饰企业垫资压力较大，而公司本期的经营性现金流也较为紧张，从而进一步影响了施工进度的推进。

6、公司在 2022 年上半年，施工资质、安全生产许可证跨省迁移期间出现真空期，给业务开展和承揽产生了一定程度的不利影响。

三、公司为弥补亏损拟采取的措施

1、公司将加大对应收账款的催收工作，提升公司运营的效率，拓宽融资渠道，稳定公司经营发展所需现金流。

2、公司将积极发挥自身业务优势，促进公司主业发展，纾解目前的困境，逐步恢复和提升公司的运营情况。

三、备查文件

- 1、《第四届董事会第三十六次会议决议》；
- 2、《第四届监事会第二十三次会议决议》。

特此公告。

江西奇信集团股份有限公司董事会

2023 年 4 月 28 日